
 
ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ УКРАЇНИ 

 

Н   А   К  А   З 

м. Київ 

09.06.2017                                                                                                                            №  ___212__ 

 
 

 

Про внесення змін до Положення  

про Технічну раду Державного 

агентства автомобільних доріг України  

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Внести до Положення про Технічну раду Державного агентства 

автомобільних доріг України, затвердженого наказом Укравтодору 

від 01 березня 2017 року № 54 (зі змінами, внесеними наказом Укравтодору 

від 14 березня 2017 року № 66) такі зміни: 

пункт 2.1.4. після слів «Проектних рішень» доповнити словами 

«конструкцій штучних споруд, дорожнього одягу, земляного полотна, схем 

транспортних розв’язок, заходів з безпеки та організації дорожнього руху, у 

тому числі ліквідації місць концентрації ДТП»; 

у пункт 3.2. цифри та слова  «20 осіб» замінити цифрами та словами 

«25 осіб»; 

у пункті 4.8. слова «не менше двох третин членів ТР» замінити словами 

«не менше половини її складу»; 

у пункті 4.10 слова «Рішення ТР та протоколи засідань» замінити словами 

«Протоколи засідань ТР»; 

пункт 4.12. виключити; 

у пункті 4.16. слова «Протоколи та Рішення ТР» замінити словами 

«Протоколи ТР»; 

пункт 7.2.3 виключити; 

назву розділу 8 викласти в такій редакції: 

«Набуття чинності, внесення змін та втрата чинності рішень ТР»; 

пункт 8.1. викласти в такій редакції:  
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«Протокол ТР підписується Головою ТР, а у разі його відсутності 

заступником Голови ТР, секретарем ТР і вводиться в дію наказом Укравтодору. 

Рішення ТР набуває чинності з дня введення його в дію наказом Укравтодору.»; 

пункт 8.2. викласти в такій редакції:  

«ТР приймає рішення про внесення змін до рішень ТР, про визнання 

такими, що втратили чинність рішення ТР, у разі виявлення нових обставин, що 

впливають на їх зміст. Пропозиції щодо внесення змін до рішень ТР, про 

визнання такими, що втратили чинність рішення ТР, готує та подає на розгляд 

ТР структурний підрозділ Укравтодору, який проект відповідного 

рішення ТР.». 

2. Контроль за виконання цього наказу залишаю за собою. 

 

 

В.о. Голови            С. Новак 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


